

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
ORAȘUL BAI A DE ARAMĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29 IULIE 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 134 din 23.07.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenti 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție (absent: Sanislav Florin Lucian), și are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui studiu de fezabilitate având ca obiect dezvoltarea infrastructurii de apă potabilă în satele Mărășești și Stănești, oraș Baia de Aramă, județul Mehedinți, prin extinderea infrastructurii existente cu o stație de pompare a apei din complexul de galerii subterane al fostei exploatare miniere și construcția a două noi rezervoare de înmagazinare a apei - *inițiator Ancuța Victor - consilier local* ;

2. Proiect de hotărâre privind identificarea tuturor căilor de acces de pe raza UAT oraș Baia de Aramă care deservește locuințe sau alte locații unde se poate extinde perimetrul constructibil, cât și diverse obiective de interes local care nu au fost incluse în proiecte de modernizare - *inițiator Ancuța Victor - consilier local* ;

3. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă să-și exprime votul asupra punctelor înscrise pe ordinea de zi a AGOA de la SECOM din data de 30.08.2021 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar* ;

4. Proiect de hotărâre privind aderarea orașului Baia de Aramă la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Audit - Mh - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar* ;

5. Diverse ;

În vederea limitării și diminuării răspândirii coronavirusului SARS – Cov 2 și a respectării prevederilor legale în materie, impuse, în sala de ședință intrarea se efectuează cu purtarea echipamentelor de protecție.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (14 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 16.07.2021, acesta fiind aprobat cu 10 voturi „pentru” și 4 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Șalapa Ion, Vîrzob Dorin).

Domnul președinte de ședință Baloi Ionuț Victor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui studiu de fezabilitate având ca obiect dezvoltarea infrastructurii de apă potabilă în satele Mărășești și Stănești, oraș Baia de Aramă, județul Mehedinți, prin extinderea infrastructurii existente cu o stație de pompare a apei din complexul de galerii subterane al fostei exploatare miniere și construcția a două noi rezervoare de înmagazinare a apei.

Domnul Ciochină Ilie spune că proiectul de apă din Mărășești și Stănești este realizat de foarte mult timp, iar toate conductele riscă să se deterioreze. Cum este posibil să captăm apa din mină când acolo este minereu de cupru. Mai mult, cetățenii din Mărășești și-au adus apa pe cont propriu, cheltuind în acest sens sume mari de bani, cum recuperează banii ?.

Domnul primar afirmă că sperăm să obținem cât mai curând analizele la apă și să punem în funcțiune proiectul. Dacă proiectul se dovedește că nu este fezabil, vedem ce soluții identificăm.

Domnul Ancuța Victor spune că am făcut precizare în referatul de aprobare că exploatarea apei din subteran se va face prin pompare fără a afecta aducțiunile de apă montate de cetățeni și fără a afecta debitul de apă captat de către aceștea. Cu privire la existența minereurilor de cupru se vor face studii și unde se va identifica apa corespunzătoare din toate punctele de vedere, acolo se va capta.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că aprobăm studiul, facem săpăturile, respectiv bazinele de înmagazinare, însă unde ne legăm cu țeava. Eu apreciez că mai întâi trebuie să verificăm toate conductele instalate pe proiectul anterior, iar dacă acestea sunt funcționale aprobăm studiul de fezabilitate.

Domnul Berbec Dorel spune că sunt patru case la noi în zonă la Mărășești, vecini cu mine, care nu au apă deloc.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui studiu de fezabilitate având ca obiect dezvoltarea infrastructurii de apă potabilă în satele Mărășești și Stănești, oraș Baia de Aramă, județul Mehedinți, prin extinderea infrastructurii existente cu o stație de pompare a apei din complexul de galerii subterane al fostei exploatare miniere și construcția a două noi rezervoare de înmagazinare a apei, acesta fiind aprobat cu 13 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Ciochină Ilie).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind identificarea tuturor căilor de acces de pe raza UAT oraș Baia de Aramă care deservește locuințe sau alte locații unde se poate extinde perimetrul constructibil, cât și diverse obiective de interes local care nu au fost incluse în proiecte de modernizare, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al orașului Baia de Aramă să-și exprime votul asupra punctelor înscrise pe ordinea de zi a AGOA de la SECOM din data de 30.08.2021, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aderarea orașului Baia de Aramă la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Audit - Mh.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar afirmă că avem angajat inspector pe proiecte europene, întrebând totodată de ce mai cheltuim banii pe consultanță ?.

Domnul primar spune că este un singur angajat în funcția publică de referent în cadrul compartimentului promovare proiecte. Am promovat acest proiect și la recomandarea auditorilor publici externi ai Camerei de Conturi Mehedinți, precum și raportat la costul mult mai scăzut al aderării față de costul angajării unui auditor public în cadrul aparatului de specialitate. Totodată, având în vedere că în acest moment nu sunt prevederi bugetare pentru a angaja această cheltuială, propun ca proiectul de hotărâre să fie supus votului cu amendamentul că aderarea la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Audit - Mh să înceapă cu data de 01.01.2020.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aderarea orașului Baia de Aramă la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Audit - Mh, cu amendamentul formulat de către domnul primar, în sensul că aderarea să aibă loc începând cu data de 01.01.2022, acesta fiind aprobat în unanimitate (14 voturi „pentru”).

Domnul Martinescu Grigore Claudiu afirmă că dorește să se ajungă la un consens în privința taxei pentru salubritate. Vrem să luăm o hotărâre aici, eu personal nu sunt de acord cu acest preț și nici 99 la sută din cetățenii orașului nu sunt.

Domnul Cucu Ion spune că suntem singurul oraș cu preț de 10 lei. Primăria trebuie să dea banii la firma de salubritate și nu o să aibă de unde. O să blocăm primăria.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că nu este cel mai mare preț, spre exemplu Drobeta Turnu Severin are 12 lei/ locuitor. Ca să identificăm o soluție, eu apreciez că trebuie solicitate documentele. În momentul în care ai acel proiect european, planul de afaceri și contractul îți dai seama dacă mai poți să ataci în mod legal. Atâta timp cât într-un plan de afaceri este stipulată cantitate per persoană, nu per kg sau mc, iar primăria a fost partener în acest megaproiect alături de Consiliul Județean și alte UAT-uri, și am votat acest preț, nu avem ce să facem.

Domnul primar spune că a solicitat părerea unei case de avocatură, iar raportat la clauzele existente, o eventuală reziliere a contractului poate duce la intrarea primăriei în faliment.

Domnul Cucu Ion întreabă de unde luăm banii ca să plătim firma de salubritate.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu solicită ca pentru ședința următoare să fie prezentat contractul încheiat între Asociație și firma câștigătoare.

Domnul primar spune că trebuie să găsim soluții ca impactul taxei de salubritate să fie cât mai mic asupra cetățenilor orașului.

Domnul primar spune că doamna Șalapa Eugenia dorește concesiunea zonei unde se află stația auto, prezentând în acest sens o schiță cu eventuala investiție. Dorim dezbateri publice asupra acestei solicitări și după să luăm o decizie în privința promovării.

Domnul Șalapa Ion spune că este finanțare particulară și astfel mai modernizăm și noi orașul, însă așa s-a concesiunat și pentru realizarea pieței agroalimentare și ea este închisă, la care domnul primar spune că va analiza acest contract și se va acționa în consecință.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu întreabă dacă s-a folosit tractorul de la primărie pentru ridicarea gunoierilor, și pe ce bani?

Domnul primar spune că a fost folosit în patru rânduri acest tractor, deoarece noi nu puteam să ne permitem să nu ridicăm gunoiul de la oameni, iar la final de lună vom factura.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că sunt o grămadă de drumuri vicinale care sunt făcute praf din cauza ploilor, oamenii nu mai pot ajunge la proprietăți și pe această cale solicit să găsim o posibilitate să trimitem buldoexcavatorul să intervină.

Domnul primar apreciază că pentru a putea interveni eficient trebuie un buldozer. În această toamnă sperăm să putem interveni deoarece cunoaștem situația critică a acestor drumuri.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

**Presedinte de ședință,
Baloi Ionuț Victor**



Secretar General,
Curelea Victor Sabin

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Curelea Victor Sabin".